
 

 

                     
 

Köszönetnyilvánítás 
 

Michl  József 

Tata város Polgármestere részére 
 

Tisztelt Polgármester Úr! 

 

A Honvédelmi Minisztérium Sportért Felelős Államtitkárság támogatásával a 

Magyarországi OCR Sport Szövetség 2023. június 8 – 11. között, Magyarországon, 

a Tatai Olimpiai Edzőtárborban először rendezhetett OCR Európa-bajnokságot.  

 

A sportággá alakuló akadálysport még nem rendelkezik több évtizedre 

visszanyúló tapasztalattal, de Tata város befogadó önzetlenségének köszönhetően, 

elszántsággal telve vágtunk neki az Európa-bajnokság előkészületének és 

megrendezésének. 

 

A megrendezett Európa-bajnokságra 30 országból, közel 2000 fő versenyző és 

kísérő érkezett. A helyi nézőkkel együtt több mint 3000 fő izgulhatta végig ezt a 

látványos akadályfutó versenyt.  

  

Tata város segítő támogatásának köszönhetően hazánk ismét bizonyította, 

hogy képes szinte minden sportágban a legmagasabb szintű versenynek  is otthont 

adni,  még olyanban is, amire  eddig nem volt példa Magyarországon. A részt vevő 

országok pozitív  visszajelzései is azt igazolják , hogy a megrendezett Európa-

bajnokság szervezése során már érezhetők voltak hazánk  sportstratégiai törekvései.  

 

Tisztelt Polgármester Úr, az OCR Európa-bajnokság sikeres végrehajtásához 

nyújtott területi és erkölcsi támogatásért  köszönetemet fejezem ki a Magyarországi 

OCR Sport Szövetség elnöksége és a szervezőbizottság, valamint a magam nevében. 



 

 

                     
Külön köszönetemet fejezem ki azért, hogy a megnyitó rendezvényen 

köszöntötte az EB résztvevőit, ezzel méltóképpen képviselve a magyar sportot, Tata 

városát, a rendezvény előkészítése során segítette az Európa-bajnokság 

szervezőbizottságának munkáját. 

  

Segítő támogatásukat nagyra értékelve a magam és az OCR Sport nevében 

további sportsikerekben gazdag munkát kívánok Önnek és munkatársainak! 
 

Budapest, 2023. június 21. 

Stépán Zsolt Antal  

Magyarországi OCR Sport Szövetség  

elnöke  
 

 


